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Logaritmikus egyenl6tlenségek €s egyenldtlenség - rendszerek

Melyik nagyobb:
log ., (x+y)=1 (log, 5)2 vagy log,207?
Bizonyitsuk be, hogy
6lg”> 6 > 25(lg2)-lg3
Bizonyitsuk be, hogy
lgl—Ig2+Ilg3—-Igd+..+1g299—-1g100 < —1
Oldjuk meg a kovetkezd egyenldtlenségeket:

4x+log, 9> log, (9-22*'+1 —5) , XeER"

log, log, x+log, log, x <2
[lg(x+1)] ~4[1g(x+1)] +3<0

2[0gl (log2 x) > logl (6 —log, x)

3 3

Zogl (4—x)210gl 2—logl (x—l)

2 2 2

(x* +13,3x+44,1) log, ,| x+6] >0

log, (1+ x)>|:l —log (1 —x):|~log3 X
J2+log 9-log, x<2
3

log, x+log,(x—2)>1

log’ (xﬁ)>loga (a‘” -x3x), ahol a>1

log, ., (x2 —x) >1

log ., (2)(2 —3x+ 1)£2

1 1

- 0
logs(3—2x) 4-log;(3—2x) -




2
N2—x"+2x+x-2 <0

20. <
log, (2,5 —x) +log, 2

21.  Oldjuk meg a kdvetkezd egyenlOtlenség-rendszert:

32x+y—1 +4'32x—1 Sz
4x+y=2-log,4

22.  Hatarozzuk meg mindazon (x;y) valos szamparokat, amelyek kielégitik az alabbi

egyenl6tlenség-rendszert:

log, . (2—y)>0
log,_, (Zx — 2) >0

23. Oldjuk meg a kovetkezd egyenldtlenség-rendszert:

log ., (5 —y)<0
logz_y (4 —x)<0

24. Oldjuk meg az egyenldtlenség-rendszert:
2‘x272x—3‘—log23 _ 3_y_4
2
4| y|—| y—1|+(y+3) <0
25. Mindazon (x;y) szamparok koziil, amelyek a
logszry2 (x + y)Zl

egyenldtlenséget kielégitik, keressiik meg azt, amelyre az y a legnagyobb.

A feladatsort 6sszeéllitotta: dr. Tober Erndé Nagykanizsan, 1990. december 5-én.



